3ATBEPIKYIO

T1popeKTopKa 3 HaBYATBHO Ta

OriyHoi poGoTH
ap’s MAJIbUMKOBA

XEPCOHCBHKHIA JJEPKABHUI YHIBEPCUTET

dpaxymsTer neuxororii, icropii Ta conionori

Pobounii naBuanbHMii N1an
Ocaitnst nporpama Ietopist Ta apxeouoris
Miarorosku maricTpis 3 raaysi sanb 03 Fymanitapni naykn

cnenianbHocti 032 IcTopis Ta apxeooris
1 xype (3a0una dopma HaBuaHHs)
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1. OG0B 's13K0Bi KOMIIOHEHTH OCBITHLOI IPOrpaMu
Llikt 3ara1bHOT HLATOTOBKH
1| oK 1 |@inocopin ta i mayin 30 [ 90 | 9 90 30 | 9 10 6 4 30 In 0 0 0 binocodii, conioorif ra

comianbHOT poSoTH
Kadenpa anrificskoi dinonorii
2 | OK 2 |OcnoBu naykoBoi komyHikauii iHo3emuIMir Moamu | 3.0 90 90 90 3.0 90 10 10 80 In 0 0 0 Ta CBITOBOI TiTEpaTypn imMeHi

npodecopa Ouera Minnykosa

Lk npocpeciiinoi miaroroski
Hositi nocsrnenns 3 ictopii Yxpainn Ta

3 |OK3 . s o 5.0 150 150 150 5.0 150 22 10 12 128 1 0 0 0
BCECBITHBOI icTOpii BHK/Ia(QHHS

ictopii, apxeonorii Ta MeTomuKH

icTopii, apxeosiorii Ta METOIMKH
BHKTAZTAHHS
icTopii, apxeosiorii Ta METOIMKH

4 | OK 4 |Axryansni npobnemu apxeornorii 4.0 120 120 120 4.0 120 18 8 10 102 1 0 0 0

Merouka BUKIQZIaHHsA (HaXOBHX JIMCIMILTIH Y

5| oks i 30 | 90 [ 90 9 [30] 9% | 14| 6 8 76 1n [ 0
3aKJ1a/1aX BHIIIOI OCBITH BUKJIaIaHHSA
6 0K 6 IH@OpMaulHHI TeXH.O."IOI'll B apXIBHIH ClIpaBl Ta 35 105 105 105 35 105 16 8 8 89 1 0 0 0 1CTOP11, apXEOJIOril Ta METOAMKH
[ noxymentosnascrsi BHKITaZAHHS
7 | 0K 7 |ictopis Crenosoi Vipait 30 | 90 | 90 90 0 0 0 30 9 [ 10 6 4 80 2 CTOPII, APXCOIOTTE T METOMMIH
BHKIIaJIAHHA
P . . 1earoriKkM, NCHX00ril i OCBITHBOTO
8 | OK 8 |Menarorixa i nexonoris Bmof mxom 30 | 90 | 90 9 [30] 9 |10 6 4 80 1n o | o 0 R e
9 | OK 9 |Bupodmiaa npaxrixa 180 | s40 | 360 360 0 0 0 120] 360 | © 360 2 |ICTOPM, APXCOTOTIITA METOAMIH
10 | OK 10 |[epesmuniomma npaxrika 60 | 180 | 45 45 15 | 45 0 45 in 0 0 0 icTopii, apXeo:1orii Ta MeTOMHKH
Pasowt 515 | 1545 | 1230 | 0 | 1230 | 260 | 780 | 100 | 44 | o | 56 | 680 150 450 | 10 [ 6 | o 4 | a0
7. BiOIDIOBI KOMIIOHEHTH OCBITREOT MporpaMit
LK1 32rabHoi MATOTOBKI
11| BK 4 |fmcunmaina sixbioro sugopy 4 40 | 120 | 120 120 0 0 0 aof 120 [ 2] 6 6 | 108 21 apenpn X1V
12| BK 5 [meunmaina sixnoro sugopy 5 40 | 120 | 120 120 0 0 0 aof 20| 2] 6 6 | 108 21 [apenpn X119
13| BK 6 [/meunmaina sixbioro sugopy 6 so | 1so | 150 150 0 0 0 sof 1so [ 14| s 6 | 136 21 apenpn X1V
14| BK 1 [fneunmaina sixnoro sugopy 1 30 | 90 | 90 90 0 0 0 0 9 [ 0] 6 4 80 21 [apenpn X1V
15| BK 2 [fmeunmaina sixnoro sugopy 2 30 | 90 | 90 90 0 0 0 30 9 [ 10] 6 4 80 21 [apenpm X1V
Pason 190 | 570 | 570 | 0 570 00| 0 O I 0 0 190] 570 | 58 | 32 | 0 | 26 | s12
BCbOTO 705 [ 2115 [ 1800 | o | 1800 [26.0 ] 780 | 100 [ 44 [ o | s6 | 680 3 5 340] 1020 68 [ 38 | o | 30 | 9052 1] 6

BK 4 [3a criekrpormny katanorom XY
BK 5 |3a caiekrponsmy katanorom XY
BK 6 |3a criekrponmmy katanorom XY




[ BK 1 [3a enexrponnmy katanorom XJ1Y |
[ BK 2 [3a enexrpomnmy katanorom XJ1Y

TpakTika
Ne Kinpkicts S
HasBa npakTukn . Kinbkicrs roqun @opma KOHTPOTIO
3/m THKHIB
1. 8 360 wd.3aic
2. 1 45 ud.3amix

Jlexan pakyabTeTy nenxodiorii, ictopii Ta couioorii % IHAI[;H BA
ZasinyBauka kadenpoio icropii, apxeosorii Ta 4 i OBOBA
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